

# 高淳建设发展集团 工作简报

第5期 总第5期

南京市高淳区建设发展集团 编发

2017年6月10日

## 集团召开推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会

5月27日，集团召开推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会，集团全体党员及集团下属南部路桥、国邦污水公司支部负责人参加会议。会上，集团董事长陈建荣传达霍书记在全区“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会上的讲话精神，南部路桥、国邦污水公司支部负责人总结交流支部“两学一做”学习教育开展情况。

陈董指出，集团党组织目前正在筹建过程中，党组织生活制度和“两学一做”教育活动开展均尚未规范；

“大走访”活动仍需加快推进，希望每一位党员发挥先锋模范作用，紧扣霍书记讲话精神，以全新的面貌推进6月份集团党总支成立和下一阶段的各项工作。



最后，陈董对推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作进行安排部署，要求在6月份制定集团全年“两学一做”学习教育实施计划；开展一次群众评议和谈心谈话活动；并于近阶段组织召开一次组织生活会。

## 集团切实开展党员干部大走访活动

为深入贯彻区委深入推进全区党员干部大走访大落实活动，自3月以来，集团按照区委、区政府的统一部署安排，挂钩东坝镇走访服务团，走访东坝镇下坝行政村3个自然村的228户农户。

由于集团党员人数少，为确保建设、走访两不误，集团对照走访要求，结合工作实际，认真制定集团党员干部走访任务清单，集中分次进行走访。为了不影响农户的生产生活，全体党员利用周末及晚上下班后的时间走村入户，将《党群连心卡》送给走访农户，并与农户沟通交流，询问农户生活中存在的问题和诉求，认真填写信息采集表，真正做到每户必访，面对面听取建议。

截止6月7日，集团共计走访户数为181人次，完成全部走访农户数的80%，梳理上报问题76个。目前，第一轮走访已接近尾声，集团将加快问题诉求跟进办理和反馈进度，让大走访活动真正落到实处。

## 集团工程部（水务项目办）组织抢抓施工，全力保障涉汛项目按计划推进

为全面掌握年内农田水利项目施工进度，确保涉及防洪排涝的重点项目按照既定工期序时推进，5月10日，集团和区水务局

组织涉汛项目联合检查。集团总经理倪晓冬、区水务局副局长王金兰等参加这次联合检查。检查人员先后察看了苍溪、狮树、咀头、下焊子、大塘排涝站和史家塘等涉汛项目，其中苍溪、狮树、咀头三个排涝站 5 月 20 日前基本具备机电设备安装条件，确保汛期投入使用。

倪总强调，梅雨季节即将到来，我区已进入防汛状态，农田水利项目事关防洪排涝，涉及周边群众生命、财产安全。施工单位要根据当前进度倒排工期，合理优化工序安排，以关键线路为抓手，全面推进施工进度，确保各项工程按照既定工期投入使用。下焊子、大塘排涝站要加大投入，加快施工进度，全面加强进度管理动态控制，确保工期目标实现。



## 2017 年老旧小区出新改造项目进场施工

2017 年老旧小区出新工程由我集团保障房公司负责实施，根据区规划局意见，需进行出新的范围包括康乐路 169 号三幢、固城湖南路 8 号、春东路 61 号、63 号，面积为  $17234m^2$ ，共计 178 户。

2017 年老旧小区出新工程计划工期 50 天，目前该项目已完成招标工作，确定施工单位、监理单位和跟踪审计单位。本着“安全第

一”的方针，各施工现场严格执行安全防护措施。作为群众关注度高的重点民生工程，该项目的实施，将有效改善城市居住环境，进一步提升城市生活品质，为提升老百姓生活幸福指数添砖加瓦。



## 景鹰广场完成土建和绿化工程施工

景鹰广场改造工程，位于丹阳湖北路与镇兴路交叉位置，项目总用地面积约5800平方米，建设内容为广场、游步道、绿化、亮化等配套设施。改造工程于2017年4月动工，历时2个月，目前已完成了土建与绿化施工，正在进行亮化等扫尾工作，即将竣工并对外开放。

广场的改造升级进一步提升了景观效果，为附近居民日常休闲和锻炼提供了好去处，为打造宜居高淳生态新城添上华丽的一笔。在提高城区生活环境质量、带动周边区域活力的同时，也对我区提高园林管理服务水平、彰显环境优势、全力打造“全国最干净城市”提出更高层次的要求。



## 集团召开 5 月份安全工作例会暨安全生产月动员会

5月27日下午，集团安委会召开5月份安全工作例会暨安全生产月动员会。集团副总经理江璐、集团各部门负责人、各成员企业主要负责人出席会议。

会上，工程管理部及各成员企业分别汇报了5月份安全生产工作开展情况并就6月份安全生产月初步工作计划作简单介绍。集团综合事务部通报了5月份工程项目现场的安全检查情况，会议要求各项目办认真对照整改。

最后，江总强调：工程管理部各项目办要对检查中发现的问题认真梳理，要求责任落实到人、措施落实到位、整改结果及时反馈，并做好台账登记和归档工作；集团各部门、各成员企业要安排好“端午”假期的值班和安全文明施工；同时，按照集团要求，落实好安全生产月的各项工作。



## 高淳区 2017 年棚户区改造项目第二次银团会议召开，稳步推进集团融资工作

5月16日下午，农业银行高淳支行召开《2017年棚户区（小甘村等城中村）改造项目》第二次银团贷款会议，推动银团融资持续有效开展。集团副总经理江璐、高级财务顾问葛继华，民生银行、中行、浦发银行、建设银行等相关人员参加会议。

会议开始，农行高淳支行行长首先介绍农行高淳支行对南

京市高淳区保障房建设有限公司的授信审批情况：5月9日新增授信审批16亿元，贷款期限不超过20年（含宽限期4年），由区国资集团公司提供保证担保。随后，其它四家银行就各自融资审批进展情况进行了交流，行长就贷款综合成本与四家银行进行商讨，多数银行意向在基准利率上上浮5%-10%，本次会议对综合成本的确定未达成一致意见。

集团领导在总结发言中指出，《2017年棚户区（小甘村等城



中村）改造项目》作为一项从中央到地方各级政府都极为重视并支持保障的重点民生、民心工程，集团将积极配合银团做好融资

工作，及时提供所需各项资料；各银行应本着银企互惠、共同发展的原则全力支持集团，确保在项目要件齐全的前提下，最迟于6月18日前完成项目融资审批手续，逾期视为退出银团。农行高淳支行作为银团牵头行及代理行应做好服务工作，在其它银行审批出现上述逾期的情况下按照相关约定实行全额包销。

本次会议为银团融资的后续顺利开展奠定了良好基础，下一步集团将加快推动该项目银团融资工作，积极对接四家银行，尽快完成最终审批手续，促进2017年棚户区（小甘村等城中村）改造项目融资早日落地。

## 集团国邦公司对四个镇污水处理厂完成现状接管工作

5月24日、26日，按照区政府相关会议精神，在区国资办、区水务局牵头下，集团国邦公司开展对固城、东坝等四个镇污水处理厂的现状接管工作，区环保局、区财政局、镇政府、建发集团、第三方考核机构和资产评估公司等相关领导与人员现场参与本次现状接管工作。

本次现状接管工作采用现场交流和会议座谈两种形式开展。

第三方考核机构专家组成员认真查看了四个镇污水处理厂的运行状况，并与工作人员进行现场交流。

同时，资产评估公司工作人员对四个镇污水处理厂的设备、仪器仪表等逐一进行清查核对。会议座谈

过程中，第三方考核机构专家组成员和资产评估公司工作人员分别通报了镇污水处理厂运行鉴定意见和资产核对状况。

区国资办、区水务局等相关部门领导要求第三方考核机构和资产评估公司早日出具专家组鉴定意见和资产评估报告，有效推动现状接管工作按时推进。各镇分管领导也表态，将按照第三方考核机构鉴定意见，配合国邦公司尽快完成镇污水处理厂的后期整改工作。



## 南部路桥团支部获市级“五四红旗团支部”荣誉称号

近日，南部路桥团支部被授予“南京市五四红旗团支部”荣誉称号，这是团市委对基层团建工作的最高荣誉。

创建“五四红旗团支部”活动是新形势下全面推进共青团基层组织建设、提升基层组织活力和凝聚力的重要手段。南部路桥团支部紧紧围绕企业中心工作，全面落实团市、区委各项工作要求，按照“支部建设好、班子建设好、活动阵地好、主题活动好、综合表现好”的五四红旗团支部创建标准，以创意实践团日活动为主体，通过丰富多彩的主题教育、志愿服务、文化活动，不断深化基层组织建设，增强团员意识，发挥团组织思想引领、组织动员的作用，服务青年成长成才，从而不断增强团组织的吸引力和凝聚力，为服务好企业夯实基础。

## 南部路桥节前圆满完成固城湖道路路面改造工程

固城湖道路路面改造工程（北岭路-湖滨大道段）位于高淳城区中心地段，为城区主要交通干道，日交通流量大，为保障市民



端午期间的正常出行，全部道路改造任务必须在节前完成。

由于工期紧张，南部路桥自5月24日起正式启动该路段路面施工，为保证施工进度，各项目部及时制定协同施工方案，

尽量避免人员及机械的闲置，同时严格按照施工工艺流程和时间节点要求，紧跟施工进度。经过公司各项目部的通力合作，日夜奋战，端午节前夜该路段施工任务圆满完成。

## 路通青年文明号助力最干净城市创建

日前，为响应区委、区政府建设最干净城市倡议，路通检测公司青年文明号于5月14日上午组织测试部职工开展以“助力创建、勇攀高峰”为主题的环保登山活动。

活动在风景秀丽的大山举行，上午9时，在简短的动员仪式后，本次登山环保健身活动正式启动。登山途中，大家以捡拾沿途垃圾的实际行动，号召游客支持环保，为创建最干净城市贡献自己的力量。



此次活动，将员工素质拓展与公益行动相结合，不仅丰富了职工的业余生活，宣扬了公司积极向上的企业文化，更体现出全区上下打造最干净城市，更高层面提升城市品质、改善城乡环境的决心与力量。

## 国邦公司组织新聘人员进行岗位培训

目前，国邦公司对阳江、砖墙、东坝、固城四个镇街污水处理厂现状接管工作已完成，为进一步强化各乡镇污水处理厂员工

队伍建设，规范操作规程，公司于5月初公开招聘一批生产技术



人员，并进行为期一周的污水处理业务培训，重点就各乡镇污水处理工艺流程进行深度讲解，同时对污水处理基本知识、自动化控制基本知识、水污水控制法规与标准、污水处理基本方法等进行基础培训。此次培训作为新入人员的岗前培训，为下一步各镇污水处理厂日常工作有序推进打下了坚实基础。

---

本期送：区委、区政府相关领导

发：集团各部门、各成员企业

---